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Мета: Закріпити навички  додавання і  віднімання  в межах 20. Розвивати  

             швидкі  та  точні обчислювальні  навички, математичне мовлення, 

             увагу, пам’ять, логічне мислення , кругозір  учнів. Вчити  допомагати 

             слабшим, дати поняття  про значення слова добро. Виховувати 

             бережливе  ставлення  до природи.

Обладнання: макети  дерев, зображення Червоної Шапочки , білочки, 
             їжачка, вовка, зайця, малюнки весняних  квітів, горішки  для білочки.

Хід  уроку

1. Організаційна частина.
-Діти, всі  ви любите  казки. Сьогодні у  нас урок – казка. З ким  ми  будемо подорожувати, ви  дізнаєтеся, якщо  відгадаєте  загадку.
             Старенька  бабуся край  лісу  жила.

             Гостинців  для  неї онука  несла.

             Хто  дівчинку  цю  по  дорозі  зустрів? 

             Як  казка  називається? Хто  відповість?

(складемо  математичну  казку  про «Червону  Шапочку»).

2. Закріплення  вивченого  матеріалу.

    1. Робота  з геометричним  матеріалом.

    - Пригадайте, як  починається  казка? 

      («Жили – були  мама  і  донька»)

    - А де ж вони жили? ( У  будиночку).


      



    - Назвіть, скільки  у  будиночку  трикутників , чотирикутників.
2. Усні  вправи.

    - Продовження  казки.

     У неділю мама напекла  пиріжків і попросила  дівчинку , щоб вона  понесла  бабусі  гостинець. Йде Червона Шапочка   лісом, сонечко  яскраво  світить  та щось у  лісі  неспокійно. То пташки так стурбовано  кричали. Уночі  був сильний  вітер, із гнізда  пташки попадали  на землю. Пташки просять Червону Шапочку  і  нас  з вами  допомогти  їм. ( На  дереві  є номери  гніздечок, а  на гніздечку   записано  приклад. Треба  обчислити  приклади і прикріпити гніздечко).

      10 – 9        6 + 3            7 – 5                  9 – 6              3 + 1

       4 + 2       10 – 3            4 + 4                  8 + 2              8 – 3

- Скільки тих гніздечок? ( 10).

- Повторення  складу  числа 10.

  (Пішла Червона Шапочка  далі. Коли чує, хтось  ніби  схлипує. Озирнулася  довкола і побачила  білочку. Та  тікала від  лисиці  і  розсипала  горішки).

- Допоможемо  зібрати  горішки.
   (Шкаралупки від  горіхів склеєні між собою. Всередину вставлені записані на папері  приклади .Діти  беруть горішок , обчислюють приклад). 
     - 3 =5                                                       4 +         = 9
      - 2 =8                                                     10 -
= 5

     + 7 =10                                                    3 + 
= 4
3.Фізкультхвилинка.

4.Робота  над задачами.

   Уже половину  лісу пройшла Червона Шапочка.   Тут нова пригода. На одному дереві  побачила дівчинка  жучків. Спочатку хотіла подавити їх, а потім  вирішила порахувати. Тут підійшов  Їжачок  і  розказав  про цих  жучків (Це – сонечко, дуже корисні  комахи. Сонечок треба  оберігати).

Складання задачі  за  схемою

 1 – 5

 11 - ?, на  3 більше  

  5. Задачі  у віршах.

     - Червона Шапочка   зустріла зайчика, який  охороняв весняні  квіти.

     - які  б квіти міг охороняти  зайчик?

Зайчик  запропонував  розв’язати  задачі  у віршах.

                 5 берізок, 2 смерічки

                 Зеленіють  над потічком.

                 Біля  них  одна ожина.

                 Скільки всіх дерев, скажи – но ?

                 Біля річки  на галявці

                 Знайшли моркву  сірі зайці 

                 8  морквин – це  немало,

                 1 з’їли , скільки  стало?

Зайчик подарував дівчинці для  бабусі  кошик  з квітами,  намальований  на папері, а  зі зворотного  боку  написано

                   Не рвіть  квіток, не  убивайте,

                   Життя одне – не віднімайте,

                   Воно дано їм, як і  нам,

                   Радіти серцю  і вітрам.

6. Розв’язування приткладів.

    - Весела і  радісна йде  дівчинка  до баббусі. Тут  зустріла вовка, який вже  

       декілька  днів  нічого  не їв. Але  перш  ніж  з’їсти  дівчинку, він  

       попросив її розв’язати  приклади, які  йому задали  в лісовій  школі.

   Давайте  допоможемо  дівчинці.

                   7 – 4                     12 – 10                  17 – 7 + 3
                   2 + 6                     9 – 5 + 4                4 + 3 - 2

                10 – 3                   6 + 2 – 3                13 – 10 + 5
                 5 + 3                    4 + 3 + 3                7 + 3 – 4                                          Вовк  подякував Червоній Шапочці  і  дітям  за  допомогу.

- О,  вже й бабуся іде  зустрічати онучку. Обидві веселі і  щасливі.

111. Підсумок  уроку.

